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Fatta stazione irP con un distanziometro elettro-ottico senza rifie#f sono state misurate
le distanze a tre verticA, B e C. Una serie ripetuta di osservazioni, depurate daggkori
grossolani e dagli effetti sistematici dovuti diiteosfera ed infine ridotte alla superficie di

riferimento, hanno fornito i seguenti risultati:

Dpa = (547.18-#x 107 (m)
Dpe = 400.26 (m)
Dpc = (852.77 + #x 109 (m)

Tutte le misure sono caratterizzate da una dewviezistandard stimata inp = + 0.05 () e con
coefficiente di correlazione pari ap = 0.50 .

Considerando i tre vertich, B e C a coordinate note :

A = (000 : 630.76) (m)
B = (58226 ;.  0.00) (m)
C = (833.07; 30252) (m)

e prive di errore, determinare:

1. le coordinate compensate a minimi quadrat

del puntoP con le relative indeterminazioni e

I ellisse d’errore al 90% di probabilita ;

2. gli angoli compensati CPB e BPA (espressi in

gradi centesimali) e il relativo coefficiente di

correlazione.



